Câmara Municipal de Buriti

Avenida Candoca Machado, 125 - Centro - CEP: 65515-000 - Buriti - MA\MA

CNPJ: 07.509.201/0001-68 - Tel: 98-98139-4333 - Site: www.buriti.ma.leg.br

DISPENSA: 001/2023 DATA DA ABERTURA TIPO SITUAÇÃO FECHADA LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ABERTURA LOCAL DE ASERTURA LOCAL DE ASERTURA LOCAÇÃO DE SISTEMAS INFORMATIZADOS PARA GESTÃO PÚBLICA.

RESPONSÁVEIS		
Responsável pela Informação	ANTONIO MATEUS DOS ANJOS TERTULINO	

ÓRGÃOS			
ÓRGÃO	ORDENADOR		
CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI			

PARTICIPANTES PERDEDORES E PARTICIPANTES VENCEDORES			
NOME	CPF/CNPJ	SITUAÇÃO	
VAGNO SOUSA DA SILVA	42.968.457/0001-34	Vencedor	

ARQUIVOS DISPONÍVEIS		
DESCRIÇÃO	EXTENSÃO	
HABILITAÇÃO	pdf	
JUSTIFICATIVA	pdf	
OFICIO	pdf	
PROPOSTAS	pdf	
TERMO DE REFERENCIA	pdf	
CONTRATO	pdf	



Avenida Candoca Machado, 125 - Centro - CEP: 65515-000 - Buriti - MA\MA